## 讲述金昌好故事 传播社会正能量

## -庆祝第24个中国记者节



记者在制作室审片。张玉龙 摄



记者在金川集团铜业公司铜箔分厂采访。张玉龙 摄

市融媒体中心融合一年多来,坚持移动优先,内容为王,按照先端后微再报台的原则,重构内容采集和分发机制,发稿以客户端为首发,绩效考核以客户 端为依据,新闻阅评以客户端为主体,引导主力军全面挺进移动主战场。全方位生动立体讲好金昌故事,形成了网上网下一体、内宣外宣联动的主流舆论格 局,市级主流媒体平台传播力、引导力、影响力、公信力大幅提升。以"镍都金昌"客户端为龙头,聚合3个新媒体平台、5个传统媒体平台,建成"1+3+5+N"的 全媒体传播新格局。同时将市县区新时代文明实践中心志愿服务平台与融媒体中心客户端一体建设,将智慧城市建设子项目——"金昌市民通"服务客户端 与"镍都金昌"新闻客户端一体运营,有效对接"甘快办"、12345市长热线、交通出行及水、电、暖、学费收缴等51项服务功能,开通"融媒金品"电商超市服务地 方农特产品网络销售,形成"新闻+政务服务商务"的媒体融合新优势。

今年11月8日是第24个中国记者节,让我们把镜头对准自己,让我们听听新闻同行们真挚的心声,看看他们深入一线采访的身影,共享职业荣光,同庆我 们的节日。

## 新闻工作者心声:

参加工作以来,我时刻怀揣着对新闻事业深 厚的热爱和追求,不断适应媒体融合时代要求,以 自我提升,努力提高自己的专业素养和能力水平, 以最好的状态投入到新闻工作中。在这个位置 上,我深感责任和压力并重,也屡屡意识到自身能 每一次采访都当作提升自我的机会,边工作边学 习,边总结边进步,尽快成长为能够独当一面的全 媒体记者,为讲好金昌故事、传播好金昌声音尽自 己的绵薄之力。 (记者 常建哲)

工作6年,从记者到新媒体编辑,从前方一线 转入后方坚守,从发量饱满到头秃焦虑,每一段路 都被刻上了成长的印记。我们穿梭在新媒体的各 个平台,捕捉热点资讯,讲述金昌故事,传播金昌 声音。有星空陪伴的夜晚,编稿子、做策划、想文 案、做原创,那一篇篇编审完成的稿件、一个个精

心创作的新媒体产品,都是我们用心传递媒体温 度的最好见证,也是我们用文字和镜头描绘出的 一名优秀记者的标准要求自己,不断加强学习和 青春与理想。作为一名新媒体编辑,我希望能够 继续坚定热爱,在新闻的道路上步履不停。

> (记者 徐筱哲) 虽然我学的不是新闻专业,但很荣幸能够从 索、前行。

力和工作要求之间的差距。在这个过程中,我把事新闻工作,今年是我从事新媒体编辑工作的第3 年,也是我度过的第3个记者节。

充分利用新媒体传播速度快、覆盖范围广的优势, 闻科班出身,因为好奇和敬畏而加入了这个行业, 无论是在工作期间还是休息的时候,都保持着新 闻敏感性,时刻抓住社会热点,快速高效地向广大 市民群众传播金昌故事。未来,我会不断提升自 己的业务能力,与小伙伴们一起利用好新媒体优 永远公正且独立的看待事物,作为新闻记者活跃 势,讲好金昌故事,做"最懂读者"的人。

(记者 邢雅斌)

都说,编辑就是为他人做"嫁衣",把"嫁衣"做

得漂漂亮亮,把记者采写的新闻作品更加精彩地 展现在读者面前,是我们每一位编辑不变的初 心。因为热爱,所以执着,一路走来,改变的是传 播方式,不变的是新闻理想。今后,我将继续奔 跑,用文字传递真善美,在新闻的道路上不断探 (编辑 康艳)

记者节一个永远不放假的节日,作为一个从 业近30年的老记者,我见证了国家发展,社会的进 这几年,我和新媒体团队的小伙伴齐心协力, 步,有辛苦有劳累,但更多的是欣喜。我并不是新 很感谢这份光荣的职业,在不断追求真相、突破前 行、探求人性的过程中,自我也更加坚强沉稳。选 择了记者职业就选择了高强度的工作,就选择了 在人民群众之中,穿梭于社会万象之间,传播党的 声音,反映民生民意,我们一直在路上。

(编辑 刘海昆)



记者深入田间地头采访。张玉龙 摄



记者在火星1号基地采访。张玉龙 摄



记者在甘肃农垦天牧乳业有限公司采访。张玉龙 摄







中心举办体育活动庆祝记者节。记者 翟雄 摄

